



Nr. 21/ 11.12.2018



Confederația
Consilva

Nr. 23/ 11.12.2018

COMUNICAT

În data de 10 Decembrie 2018 a avut loc ședința comună a Comitetelor Directoare ale Confederației Consilva și Federației pentru Apărarea Pădurilor. În cadrul ședinței s-a analizat activitatea atât la nivel intern cât și internațional a Confederației Consilva și Federației pentru Apărarea Pădurilor stabilindu-se programul de acțiuni al celor două organizații pentru primul semestru al anului 2019.

În urma întâlnirilor pe care reprezentanții Confederației Consilva și Federației pentru Apărarea Pădurilor le-au avut cu dl. ministru al Apelor și Pădurilor Ioan Deneș și cu dl. dir. gen. al Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva Gheorghe Mihăilescu s-a stabilit inițierea unui proiect de Program de acțiuni comune în perioada în care România va deține Președenția Consiliului Uniunii Europene, primul semestru al anului 2019.

Proiectul de Program de acțiuni comune va cuprinde:

- Organizarea unui simpozion internațional cu tema „*Legislația silvică în țările europene*”;
- Organizarea unui șantier de împăduriri în vederea creării Pădurii Europei cu participarea reprezentanților Parlamentului și Guvernului României, a ambasadelor, a participanților la simpozionul internațional „*Legislația silvică în țările europene*”, a reprezentanților Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva, a reprezentanților Asociației Administratorilor de Păduri din România, a Societății Progresul Silvic, a Federației Sindicatelor Silve, a reprezentanților asociațiilor de proprietari de păduri din România;

- Organizarea ședinței solemne de creare a Centrului de Conferințe și Training din București, al Societății Academice Forestiere Europene;
- Organizarea întâlnirilor Board-ului Consiliului Forestierilor Europeni și Societății Academice Forestiere Europene.

De asemenea, în cadrul ședinței comune a Comitetelor Directoare ale Confederației Consilva și Federației pentru Apărarea Pădurilor s-a analizat necesitatea modificării și completării Codului Silvic, Legea 46/2008, astfel încât acesta să fie adaptat la legislația silvică din celelalte țări ale Uniunii Europene. Aplicându-se prevederile actualului Cod Silvic, România se află sub media europeană în ceea ce privește suprafața păduroasă, deși, aplicându-se reglementările din legislația silvică a celorlalte țări ale Uniunii Europene, România depășește media europeană.

Președinte

Marian Stoicescu

